

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

## Председатель Совета Костомукшского городского округа

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 08 декабря 2017г. № 21

О созыве очередного XXI заседания Совета Костомукшского городского округа

В соответствии с решением Совета Костомукшского городского округа от 25 августа 2016 г. N 637-CO «Об утверждении регламента Совета Костомукшского городского округа»

- 1. Назначить дату, время и место проведения очередного XXI заседания Совета Костомукшского городского округа: 21 декабря 2017 года в 14 ч. 15 мин. по адресу: г. Костомукша, ул. Строителей, дом 5, актовый зал.
- 2. На заседании Совета рассмотреть вопросы Повестки дня очередного XXI заседания Совета (приложение 1).
- 3. Вопросы Повестки дня опубликовать в газете «Новости Костомукши» 14.12.2017г. и разместить на официальном сайте муниципального образования «Костомукшский городской округ» 11.12.2017г.
- 4. Настоящее распоряжение вступает в силу с 08.12.2017 года.
- 5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель Совета Костомукшского городского округа Сахнов

B.H.

Рассылка: дело, Совет, КСО, администрация, ФО, Прокуратура Исполнитель: Горт А.А., 5-41-45